
В Томской области возбуждено уголовное дело в отношении бывшего главы администрации Корниловского сельского поселения Томского района Томской области, подозреваемого в злоупотреблении должностными полномочиями

Следственным отделом по Томскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Томской области возбуждено уголовное дело в отношении бывшего главы администрации Корниловского сельского поселения Томского района Томской области, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.285 Уголовного кодекса Российской Федерации (злоупотребление должностными полномочиями, совершенное главой органа местного самоуправления). По версии следствия, бывший глава Администрации Корниловского сельского поселения Томского района Томской области в 2008 году, зная о том, что работы по реконструкцию котельной, расположенной в селе Корнилово, согласно ранее заключенным муниципальным контрактам выполнены Закрытым акционерным обществом не в полном объеме, подписал акты выполненных работ, на основании которых организации были перечислены денежные средства, причинив ущерб Администрации Корниловского сельского поселения в сумме более 2 800 000 рублей.

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

28 Июня 2011

Адрес страницы: <https://tomsk.sledcom.ru/news/item/734097>